

Náměstkyně hejtmana LK provedla ministra Kamila Jankovského českodubskou komendou



21. 02. 2011 16:52

V rámci dnešní celodenní návštěvy ministra pro místní rozvoj Kamila Jankovského pozvala je náměstkyně hejtmana LK Lidie Vajnerová na prohlídku johanitské komendy v Českém Dubu. Před tím ministra vítaly na radnici starosta Jiří Miler a krojované ženy tradičním českým obyčejem chlebem a solí.

„Ministr si prohlédl i památkovou zónu a poté s námi, tedy se starostou a Bohuslavem Kabátkem, třetím náměstkem ředitele Pozemkového fondu, setrval v dlouhém přátelském hovoru o regionálních problémech, financích a evropských penězích,“ prozradila náměstkyně, která odpoledne s Kamilem Jankovským, jenž má ve svém resortu na starosti i cestovní ruch, a náměstkem hejtmana LK Vítem Příkaským zavítala na Ještěd.

Jankovský: Panika kolem rušení stavebních úřadů je zbytečná

Čerpání finančních prostředků na odstraňování povodňových škod a údajné chystané rušení stavebních úřadů. Tato dvě témata nejvíce zajímala starosty měst Libereckého kraje, kteří se dnes setkali s ministrem pro místní rozvoj Kamilem Jankovským při jeho výjezdu na sever Čech. V obou případech však měl ministr pro starosty příznivé zprávy.

„Celá panika kolem rušení stavebních úřadů je hodně přifouknutá bublina,“ uvedl Kamil Jankovský, jehož resort připravuje návrh novely Stavebního zákona, který by mohl platit od roku 2012. Tato úprava reaguje na aktuální problémy ve stavebním a územním řízení. MMR mimo jiné navrhuje rozšířit okruh staveb, pro jejichž realizaci nebude potřeba stavební povolení nebo je bude možné stavět jen na základě ohlášení stavebnímu úřadu.

„Chceme dosáhnout stavu, který vláda shrnula do hesla: jedna stavba – jeden úřad – jedno rozhodnutí. Pokud se následně ukáže, že některé stavební úřady nejsou vytíženy, pak to bude důvod pro přistoupení k jejich následné redukci, ale rozhodně v tuto chvíli neexistuje seznam stavebních úřadů, které budou zrušeny,“ doplnil Kamil Jankovský.

Dalším tématem, které je pro starosty z Liberecka velmi palčivé je odstraňování povodňových škod. V Libereckém kraji bylo během loňských povodní postiženo celkem 81 obcí a vyčíslené škoda na jejich majetku dosáhla 1 347 mil. Kč. Další škody byly vyčísleny na majetku Libereckého kraje.

Za rok 2010 bylo přijato z postižených území v Libereckém kraji celkem 99 žádostí o poskytnutí dotace v celkové výši 654 mil. Kč. V období od 1. ledna 2011 do 11. února 2011 bylo přijato v rámci tohoto programu dalších 46 žádostí o poskytnutí dotace s požadovanou výší dotace 210 mil. Kč. Z celkového počtu přijatých žádostí bylo již schváleno 87 s celkovou výší dotace 507 mil. Kč. **„Tyto prostředky jsou po splnění všech zákonných pravidel uvolňovány ze státního rozpočtu a ministerstvo pro místní rozvoj je neprodleně doplácí cílovým příjemcům,“** uvedl Kamil Jankovský.

V návaznosti na zjištěné aktuální problémy s dofinancováním oprav po povodních je ministerstvem pro místní rozvoj připravován materiál pro jednání vlády. Ministerstvo pro místní rozvoj současně požádá vládu o posílení kapitoly na financování programu na obnovu po povodních.

Poznámka pro média

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR (MMR) patří do systému ústředních orgánů státní správy České republiky v oblastech, vymezených příslušnými právními dokumenty. Objemem svých pravomocí, kompetencí a odpovědností za správu finančních prostředků hraje ve státní správě významnou roli. Ministerstvo bylo zřízeno s účinností od 1. listopadu 1996 a je ústředním orgánem státní správy ve věcech: regionální politiky, politiky bydlení, rozvoje domovního a bytového fondu, nájmu bytů a nebytových prostor, územního plánování, stavebního řádu, vyvlastnění, investiční politiky, cestovního ruchu, pohřebnictví. MMR také vykonává roli Národního orgánu pro koordinaci (NOK) pro čerpání finančních prostředků z fondů Evropské unie (EU). Více na www.mmr.cz.

